

**ENGLISH**  
**INSTRUCTION FOR USE**  
Amadeus  
**PRODUCT INTRODUCTION**

- A. Before first use**  
Please clean all parts of Amadeus with mild detergent and water.  
**B1. Resistance Structure**  
a. Pull the body (1).  
b. Build a resistance by wrapping a compatible wire around a 2.5mm or 3mm metal rod  
c. Place the resistance feet into the holes of the positive pole (7) and negative poles (8).  
d. Screw the wire holders (2).

- B2. Absorption material**  
Place the absorbent material through the resistance, cut it 10mm before the liquid feed channels and place it in the housing (3).  
Put a few drops of liquid on the cotton. Reinstall the body (1) by pressing it on the base (5).

- C. Refilling**  
Pour a few drops of liquid into the hole of the drip tip or push your squonker's bottle.  
**D. Adjust the air intake**  
Move the lid (4) clockwise until part of the body's side holes are exposed and / or unscrew the base (5), fit a different pin (6) and re-tighten the base (5).

- E. General instructions**  
Do not push the power button of your mod while there is no liquid on wicking material  
Do not push the power button of your mod if Amadeus runs out of liquid.  
Change the wick once per 2 weeks for optimum performance  
Remove the spring and clean it at least once a month.  
Amadeus atomizer should be operated in dry conditions between temperatures of -10°C (14°F) to 50°C (140°F) only.  
Amadeus atomizer is designed for use with authentic components only. Use of unauthorized components may cause the device to function improperly and/or lead to damage.

- 1. General Information**  
Sale, place or use of eCigarettes by minors under the age of 18 years is prohibited.  
For technical specifications and proper handling of your Amadeus, see the device's manual.  
**2. Instructions for use and storage**  
Keep eCigarettes and eLiquids out of the reach of children and pets.  
Only use compatible refills, connectors or spare parts. Always operate your e-cigarette within the recommended power range.  
Never open a device unless explicitly mentioned and explained in the manual.

- 3. Contraindications**  
At present we are not aware of any studies that would indicate any contraindications to the use of our products.  
**We do, however, recommend if:**  
Previous severe or moderate illness  
Chronic complaints  
Known allergies to any ingredients (see refill contain er)  
Intake of prescription medication(s)  
To consult your doctor prior to first use.  
**4. Warning to vulnerable consumer groups**  
Use by, transfer to or sale of e-cigarettes to minors and youths under the age of 18 years is prohibited. Use of e-cigarettes and e-liquids by non-smokers is not recommended. Use of e-cigarettes and e-liquids during pregnancy and nursing period is not recommended.  
**5. Possible negative effects on your health**  
At this time we are not aware of any studies present that would indicate harmful effects of our products to your health. However, this does not mean that adverse effects to your health can be ruled out. Please also consider our note on contraindications, special warnings for vulnerable user groups as well as the statement about addictive properties of nicotine.  
**6. Possible additive properties**  
If you are using eLiquid in your e-cigarette that contains nicotine please be aware of the following notice: "Nicotine is a highly addictive substance."

- 7. Toxicological data**  
In delivery conditions, this device does not contain any harmful substances. But if you are using eLiquid in your Amadeus that contains nicotine, please be aware of "6. Possible additive properties".  
**8. Declaration of CE Conformity**  
GG declares herewith that the device is compliant with the basic requirements and the relevant laws in directives 2014/30/EU and 2011/65/EU.  
**9. Disposal**  
Used electrical and electronic equipment as well as batteries must not be disposed of in domestic waste. Consumers are legally bound to bring them to suitable collecting points. You may also return used devices and batteries directly to us for proper disposal. Used devices and batteries contain valuable reclaimable raw materials. The environment and GG Enterprises thank you for your contribution!

- 10. Guarantee**  
6 months guarantee. Clear tank, o-rings, springs and user's faults are excluded.  
**11. Contact**  
GG Enterprises Ltd  
Business House Suite5 Archbishop P Pace Street, Victoria, Gozo, Malta  
Tel: 0035621561216

- ΕΛΛΗΝΙΚΑ**  
**ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ**  
Amadeus  
**ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΠΡΟΙΟΝΤΟΣ**  
**A. Πριν από την πρώτη χρήση**  
Πλύνετε με σαπουνί και νερό όλα τα μέρη του Amadeus  
**B1. Κατασκευή αντίστασης**  
α. Τραβήξτε το σώμα (1).  
β. Φτιάξτε μια αντίσταση τυλίγοντας ένα συμβατό σύρμα γύρω από έναν άξονα των 2,5mm ή των 3mm.  
γ. Τοποθετήστε τα πόδια της αντίστασης μέσα στις τρύπες του θετικού πόλου (7) και του αρνητικού πόλου (8).  
δ. Βιδώστε τα wire holders (2).

- B2. Υλικό απορρόφησης**  
Τοποθετήστε το υλικό απορρόφησης διαμέσου της αντίστασης, κόψτε το 10mm πριν τα κανάλια τροφοδοσίας υγρού και βάλτε το μέσα στο housing (3).  
Βάλτε μερικά σταγονίδια υγρού πάνω στο βαμβάκι.  
Τοποθετήστε ξανά το σώμα (1) πιέζοντας το στην βάση (5).

- Γ. Αναπλήρωση**  
Ρίξτε μερικά σταγονίδια υγρού στην τρύπα του εμποτισμού, ή πιέστε το μπουκάλι του squonker σας.  
**Δ. Προσαρμογή της εισαγωγής αέρα**  
Κινείστε δεξιόστροφα το καπάκι (4) μέχρι να αποκαλυφθεί μέρος των πλαινών τρυπών του σώματος (1) ή και ξεβιδώστε τη βάση (5), τοποθετήστε ένα διαφορετικό pin (6) και ξαναβιδώστε την βάση (5).

- E. Τεχνικές οδηγίες**  
Μην πατάτε το κουμπί λειτουργίας της μπαταριοθήκης σας όταν ο Amadeus δεν έχει υγρό.  
Μην πατάτε το κουμπί λειτουργίας της μπαταριοθήκης σας όταν δεν υπάρχει απορροφητικό υλικό μέσα στον Amadeus. Για απροσκόπητη λειτουργία της συσκευής σας, αλλάξτε το απορροφητικό υλικό τουλάχιστον 1 φορά ανά 2 εβδομάδες. Φτιάξτε μια καινούργια αντίσταση τουλάχιστον μια φορά ανά μήνα.  
Οι συνθήκες λειτουργίας του Amadeus είναι σε στεγνό περιβάλλον και σε θερμοκρασίες μεταξύ -10°C (14°F) και 50°C (140°F).  
Ο Amadeus είναι σχεδιασμένος για να λειτουργεί μόνο με γνήσια ανταλλακτικά. Η χρήση μη εξουσιοδοτημένων ανταλλακτικών μπορεί να οδηγήσει σε κακή λειτουργία ή καταστροφή της συσκευής.

- 1. Τεχνικές πληροφορίες**  
Απαγορεύεται η χρήση ηλεκτρονικού τσιγάρου από άτομα ηλικίας κάτω των 18 ετών. Οι ανεπιθύμητες οδηγίες αφορούν στο σύνολο των υγρών αναπλήρωσης ανεξάρτητα από το αν περιέχουν νικοτίνη ή από την περιεκτικότητά σε νικοτίνη.  
**2. Οδηγίες χρήσης και αποθήκευσης**  
Κρατήστε τα ηλεκτρονικά τσιγάρα και τα υγρά αναπλήρωσης μακριά από παιδιά και κατοικίδια. Χρησιμοποιείτε μόνο συμβατές συσκευές αναπλήρωσης, συνδέσµους και ανταλλακτικά.

- 3. Αντενδείξεις**  
Προς το παρόν δεν υπάρχουν έρευνες που να υποδεικνύουν αντενδείξεις από τη χρήση της συσκευής μας.  
**Παρά όλα αυτά, προτείνουμε:**  
Αν πάσχετε από σφραγή ή μέτρα νόσο  
Αν πάσχετε από χρόνια νόσο  
Αν πάσχετε από αλλεργίες στα υλικά κατασκευής ή στα υγρά αναπλήρωσης  
Αν προσλαμβάνετε συνταγογραφούμενα φάρμακα.  
Να συμβουλευτείτε πρώτα τον γιατρό σας.

- 4. Εξυδάτους ομάδες**  
Απαγορεύεται η χρήση ηλεκτρονικού τσιγάρου από άτομα ηλικίας κάτω των 18 ετών. Δεν συνιστάται η χρήση ηλεκτρονικού τσιγάρου από μη καπνιστές. Δεν συνιστάται η χρήση ηλεκτρονικού τσιγάρου κατά την διάρκεια της εγκυµοσύνης ή κατά την διάρκεια ανάρρωσης από σθένεια ή ατύχημα.

- 5. Πιθανές παρενέργειες**  
Δεν υπάρχουν μελέτες για να υποδεικνύουν βλάβες από την χρήση των προϊόντων μας. Παρά όλα αυτά δεν μπορούν να αποκλειστούν δυσμενείς επιπτώσεις στην υγεία σας. Επίσης παρακολουθεί να έχετε πάντα υπό όψιν τις αντενδείξεις, τις ειδικές προειδοποιήσεις για ευάλωτες ομάδες χρηστών, καθώς και τη δήλωση σχετικά με τις εθιστικές ιδιότητες της νικοτίνης.

- 6. Πιθανές εθιστικές ιδιότητες**  
Αν χρησιμοποιείτε υγρό με νικοτίνη στον Amadeus, να γνωρίζετε ότι: "Η νικοτίνη είναι πολύ εθιστική ουσία".  
**7. Τοξικολογική έκθεση**  
Αν χρησιμοποιείτε υγρό με νικοτίνη στον Amadeus, να γνωρίζετε ότι: Σε κατάσταση ατμίωσης, η συσκευή δεν περιέχει βλαβερά συστατικά.  
Αν όμως χρησιμοποιείτε υγρό με νικοτίνη στον Amadeus, διαβάστε με προσοχή το "6. Πιθανές εθιστικές ιδιότητες".

- 8. Δήλωση συμμόρφωσης ΕΕ**  
Η εταιρία GG δηλώνει ότι η συσκευή είναι συμβατή με τις βασικές απαιτήσεις και τους σχετικούς κανόνες των οδηγιών 2014/30/EU και 2011/65/EU.  
**9. Απόρριψη**  
Χρησιμοποιήματα ηλεκτρονικά τσιγάρα ή μέρη αυτών δεν πρέπει να απορρίπτονται σε οικιακούς κάδους απορριμμάτων. Οι καταναλωτές δεσμεύονται νομικά να τα απορρίπτουν στους ειδικούς κάδους ανακύκλωσης. Χρησιμοποιήματα ηλεκτρονικά τσιγάρα, μέρη αυτών ή μπαταρίες περιέχουν πολύτιμες ανακυκλώσιμες πρώτες ύλες. Το περιβάλλον και η εταιρία GG σας ευχαριστούν για την συνεισφορά σας!

- 10. Εγγύηση**  
6 μήνες εγγύηση: o-rings, ελατήρια, γυαλί και λάδη προερχόμενα από τον χρήστη δεν καλύπτονται.  
**11. Επικοινωνία**  
GG Enterprises Ltd, Business House Suite5, Archbishop P Pace Street, Victoria, Gozo, Malta  
tel: 0035621561216

- ESPANOL**  
**INSTRUCCIONES**  
Amadeus  
**INTRODUCCION DEL PRODUCTO**  
**A. Antes del primer uso**  
Limpie todas las partes de Amadeus con agua y detergente suave.  
**B1. Estructura de resistencia**  
a. Tire del cuerpo (1).  
b. Construya una resistencia envolviendo un cable compatible alrededor de un Varilla de metal de 2.5 mm o 3 mm  
c. Coloque los pies de resistencia en los orificios del polo positivo (7) y los polos negativos (8).  
d. Atornille los sujetadores de alambre (2).

- B2. Material de absorción**  
Coloque el material absorbente a través de la resistencia, corte lo 10 mm antes de los canales de alimentación de líquido y colóquelo en la carcasa (3).  
Pon unas gotas de líquido sobre el algodón. Vuelva a instalar el cuerpo (1) presionándolo sobre la base (5).

- C. Rellenar**  
Vierta unas gotas de líquido en el orificio de la punta de goteo o empuje la botella de su squonker.  
**D. Ajuste la entrada de aire**  
Mueva la tapa (4) hacia la derecha hasta que una parte de los orificios laterales del cuerpo quede expuesta y / o destornille la base (5), coloque un pasador diferente (6) y vuelva a apretar la base (5).

- E. Instrucciones generales**  
No presione el botón de encendido de su mod mientras no haya líquido en el material absorbente  
No presione el botón de encendido de su mod si Amadeus se queda sin líquido.  
Cambie la mecha una vez cada 2 semanas para un rendimiento óptimo. Retire el resorte y límpielo al menos una vez al mes. El atomizador Amadeus debe operarse en condiciones secas entre temperaturas de -10 °C (14 °F) a 50 °C (140 °F) solamente. El atomizador Amadeus está diseñado para usar solo con componentes auténticos. El uso de componentes no autorizados puede hacer que el dispositivo funcione incorrectamente y / o genere daños.

- 1. Informaciones generales**  
El uso del cigarrillo electrónico está prohibido por personas menores a los 18 años. Las instrucciones ya

- mencionadas se refieren al conjunto de los líquidos de relleno independiente de si contienen nicotina o del contenido de la nicotina respectivamente.  
**2. Instrucciones de uso y almacenamiento**  
Mantengan los cigarrillos electrónicos y los líquidos de relleno lejos de niños y mascotas. Utilicen solo aparatos de recarga, enlaces y piezas de recambio que son compatibles.  
**3. Contraindicaciones**  
Hasta ahora no hay investigaciones que demuestren contraindicaciones por el uso de nue-stro aparato. Sin embargo, se aconsejamos:  
Si padecen una enfermedad grave o ligera  
Si padecen de una enfermedad crónica  
Si tienen alergia a los materiales de construcción o a los líquidos de relleno  
Si toman medicamentos recetados  
Consultar primero a su médico.

- 4. Grupos vulnerables**  
El uso del cigarrillo electrónico está prohibido por personas menores a los 18 años. No se aconseja el uso del cigarrillo electrónico por no fumadores. No se aconseja el uso del cig-arrillo electrónico durante el em-barazo o durante el período de re-cuperación tras una enfermedad o un accidente.  
**5. Posibles efectos secundarios**  
No hay investigaciones que demuestren daños por el uso de nuestros productos. Sin embargo, no se deben excluir consecuencias perjudiciales para su salud. Rogamos también que tengan en cuenta las con-traindi-caciones, las adver-tencias especiales para los grupos vulnerables, así como la declaración relativa a las propiedades adictivas de la nicotina.

- 6. Posibles propiedades adictivas**  
Si utilizan líquidos con nicotina en Amadeus deben saber que: "La nicotina es una sus-tancia muy adictiva".  
**7. Informe toxicológico**  
Si utilizan líquidos con nicotina en Amadeus deben saber que: En estado de vapear el aparato no contiene ingre-dientes perjudiciales. Sin embargo, si utilizan líquidos con nicotina en Amadeus, lean con atención el párrafo "6. Posibles propiedades adictivas".

- 8. Declaración de conformidad con EU**  
La empresa GG afirma que el aparato actúa con-forme a los requisitos fundamentales y las reglas relativas de las Directivas 2014/30/EU y 2011/65/ EU.  
**9. Rechazo**  
Cigarrillos electrónicos usados o partes de ellos no deben tirarse a los contenedores de basura del hogar. Los consumidores están comprometidos a tirarlos a los designados contenedores de reciclaje. Cigarrillos electrónicos usados, partes de ellos o baterías contienen valiosas reciclables materias primas. El ambiente y la empresa GG les agradecen su contribución!

- 10. Garantía**  
6 meses de garantía. El tanque transparente, los O-anillos, los muelles y los fallos del usuario no se cubren.  
**11. Contacto**  
GG Enterprises Ltd  
Business House Suite5 Archbishop P Pace Street, Victoria, Gozo, Malta  
Tel: 0035621561216



